

# “一个窗口就能办结,太方便了”

## 石市工商局颁发全省首张外资企业“一口办理”营业执照

本报讯(记者王萌 通讯员于雯、李栋)“工商局的‘一口办理’业务实在太方便了!以前我们办理注册登记需要既跑工商登记,又跑商务备案,现在只要在工商局一个窗口、一张表格就能办结,真是又省时又省力。”河北恩石医药科技有限公司杨经理高兴地说。

6月30日,石家庄市工商局为石家庄市外资企业河北恩石医药科技有限公司颁发了全省第一张外资企业“一口办理”营业执照,这也标志着该市“一口办理”商务备

案与工商登记业务正式启动。

记者了解到,“一口办理”是指商务部门和工商部门(市场监管部门)的管理信息系统打通,实现两个部门的数据共享,外商投资企业申请人通过河北省工商行政管理局网上办事大厅,申请办理工商登记与商务备案。外商投资企业申请人在申报工商登记的同时,勾选、填报商务备案信息,实现商务备案与工商登记一口受理。对符合备案条件的外商投资企业,在3个工作日内完成工商登记与商务备案。整个过程“无

纸化”“零见面”“零收费”,不用跑两个部门,也不重复填报信息,实现了“信息多跑路,企业少跑腿”。记者从工商局获悉,所有石家庄地区新设立的不涉及国家特别管理措施的外商投资企业均适用于“一口办理”管理办法。

“以前外资企业要办执照,得同时跑商务和工商两个部门,商务得跑一趟,工商跑一趟,现在不用了。”石家庄工商局外资处相关负责人表示,现在实现了商务备案与工商登记“单一窗口、单一表格”后,企业在电脑

上录入正确符合要求的信息后,商务和工商同时审批,3个工作日内完成,比以前缩短了1倍的人力物力。

据介绍,外商投资企业商务备案与工商登记“一口办理”的启动运行,是继2016年10月在全国推行外商投资企业商务备案管理制度以来,推动外商投资企业投资便利化工作的又一重大举措,是省会外资企业“多证合一”改革的先行先试,也是该市优化提升营商环境和“双创双服”活动的具体实践。



## 陪残疾朋友游正定

6月30日,石家庄公交党员志愿者陪同脊髓损伤病友们游览正定古城墙。当日,省肢残人协会联合石家庄市公交党员志愿者陪伴来自20多个省、市、自治区的50余名脊髓损伤病友到正定参观游览。

记者 霍艳恩/摄

## 7月8日有夏季人才交流会

本报讯(记者李春炜)进入7月份,招聘会仍是一场接着一场。继7月1日“河北夏季大型人才交流会”在石家庄中心线地下商业街A区成功举办后,7月8日,河北博才网将继续在石家庄中心线地下商业街A区举办夏季人才大集,届时,将有380家用人单位提供1.2万个工作岗位,求职者可前往参加。

据悉,此次招聘会主要涉及的行业包括房地产/建筑、加工/制造、金融/保险、医药/医疗、生物/化工、通信/环保、商贸/流通教育/培训等;招聘岗位主要集中在销售、研发、行政、生产、建筑工程、电子、制药等岗位。企业招聘信息将同步发布到河北博才网www.hbrc.com,求职者可登录查询。

参会地点:石家庄中心线地下商业街A区(中山路与广安大街交口地铁入口处)。

举办时间:2018年7月8日(周日8:00—16:00)

咨询电话:0311-87653377 18133806992

另外,7月15日,河北博才网还在万达广场将举办2018大型夏季人才交流会,感兴趣的企事业单位可报名参加。

## 智慧零售创新精准扶贫

本报讯(记者李春炜)“这两天在实训店里学习,我可算是弄明白电子商务怎么回事了!”在赞皇县的苏宁易购电商扶贫实训店,当地阳泽乡石碑村的贫困户农民杜兴敏一边上岗工作,一边学习掌握电商营销新技能。

据悉,这个实训店是苏宁易购在石家庄地区布局的首家扶贫店,店内13名员工中有10名是当地的贫困山区农民。该店在线下实体店基础上增加了培训功能,通过“销售+实训+经营分成”的模式,引领这些农民学习掌握电商专业知识,并在岗位中进行电商实践操作,帮助他们掌握一门新就业技能,从而实现脱贫致富。

电商扶贫实训店是苏宁在多年精准扶贫的经验基础上而推出的一种新模式。实训店将通过属地化公司注册、目标建档立卡、贫困人员定向就业实训、线上线下营销技能培养、服务业务承接等方式,实现就业扶贫、培训扶贫在贫困地区的落地。

6月29日,赞皇县苏宁易购电商扶贫实训店正式运营。记者在店内货架上看到了很多当地土特产,例如脆枣圈、蜂蜜、核桃油等均为赞皇县的特色产品。

据苏宁易购石家庄区域副总经理张增辉介绍,这家实训店之所以落地赞皇,也是充分考察了当地的实际情况。作为国家扶贫开发工作重点县,赞皇县贫困人口多,扶贫脱贫工作迫在眉睫。苏宁易购结合自身成熟的平台优势、开发优势、物流优势,落地实施了“电商扶贫实训店”的精准扶贫新模式。

## 入耳式耳机,你清洁了吗?

本报记者 马南

在省会街头、地铁、公交车等地方,经常可以看见有市民戴着入耳式耳机听音乐或看视频。在采访中记者发现,虽然耳机使用频率很高,但是很少有人去清洁自己的耳机。对此有专家建议市民,为了身体健康,耳机需要定期进行清洗消毒。

### 点击: 戴着耳机“戴”出耳道炎

省会李女士非常喜欢从手机上追电视剧,尤其是上下班的路上,她都会戴上入耳式耳机用手机看电视。最近一段时间,李女士总感觉自己的左耳朵有些发痒发痛,而且症状越来越严重,她赶紧到医院诊治。

经过医生检查,李女士的左耳朵为霉菌性耳道炎。“医生直接就询问我,是不是很喜欢戴入耳式耳机,平时也不怎么清洁耳机。”听了医生的话,李女士这才意识到,自己从没有清洁过耳机。“因为戴一个耳机习惯了,我都是一直使用这一个耳机,用了有一年多了,即便换手机也没有换过耳机。”听了李女士的话,医生分析说,李女士此次疾病很有可能是耳机上的细菌导致耳朵发炎。

“之前根本没有想到耳机还需要‘洗澡’,结果害的自己耳朵受罪。”李女士希望通过自己的这次经历来提醒其他市民,使用入耳式耳机一定要注意定期清洁。

专家:

### 戴耳机更易导致细菌繁殖

6月13日,记者在省会街头随机采访了部分市民,大多数市民表示从未清洁过自己的耳机,只有两位市民表示偶尔会清洁一下耳机。“我平时就把耳机放在衣服兜里,也不乱扔,耳机又不脏,不需要清洁啊。”省会赵先生在接受采访时表示。

那么,看上去不脏的耳机真的干净吗?对此记者采访了河北医科大学第一医院耳鼻喉科耳科组副主任医师董凯峰。据董凯峰介绍,人的耳朵里有耵聍(俗称“耳屎”)、死皮细胞等,在戴上入耳式耳机后,就会附着在耳机上。而不使用耳机时,如果把耳机放在敞口的口袋、桌子等地方,则会不断沾染外界细菌。“这些细菌是人眼看不见的,因此虽然耳机看上去很干净,其实并不是真正的干净。”

董凯峰告诉记者,和耳机放在外边相比,戴上耳机可能更容易导致细菌的生存和繁殖。油腻湿润的耵聍对细菌具有保护作用,并可帮助这些细菌生存和繁殖。细菌的生长需要适当的温度和湿度,在戴上耳机之后,耳朵内的温度会有所升高,空气也难以流通,因此耳机表面的细菌可能会因此而大量快速繁殖。“不过这也和个人的卫生情况有关,如果个人卫生情况比较好,耳机也干净,那么耳机短时间内不会出现细菌爆发性增长的情况。”

提醒:

### 分享耳机易诱发耳部感染

同时董凯峰告诉记者,有些市民还喜欢和别人分享自己的耳机共同收听音乐等,其实这是很不卫生的习惯。“使用他人使用过的耳机,等于把别人耳内的细菌通过耳机带进了自己的耳朵里,从而使耳朵内的细菌数量增加,还有可能将新的细菌引入自己耳内,从而诱发耳部感染。”此外如果耳内有皮肤破损的情况,外来的葡萄球菌等细菌极有可能趁机侵入,从而诱发皮肤感染等疾病。

因此董凯峰提醒市民,在使用入耳式耳机时尽量不要到处乱放,做到专人专用,以免产生交叉感染。同时对于耳机要定时清洁。尤其是在与他人共用耳机的时候,使用前都需要对耳机进行彻底清洁。

清洁:

### 耳机最好一周清洁一次

那么,耳机应该怎样进行清洁呢?记者就此采访了专业人士。据介绍,清洁耳机时,首先要擦掉粘在耳机耳套上的耵聍和其他脏东西,然后用蘸着清洁剂的棉花棒或者棉花球擦拭。在清洁时要注意不要损坏耳机的内部线路。耳机最好一周清洁一次。在不使用的时候,要将耳机放在干净的盒子或者袋子里保存,避免粘上外面的灰尘。如果耳机上的耳套使用时间过长,需要定时更换。

### “燕赵风采”电脑福利彩票开奖公告

3D第2018175期

中奖号码 338

20选5第2018175期

中奖号码 18、04、08、03、11

好运2第2018175期

中奖号码 18、04

好运3第2018175期

中奖号码 18、04、08

双色球第2018075期

中奖号码 红色球号码:09、22、13、24、07、12

蓝色球号码:11

排列5第2018075期

中奖号码 64298

河北省福利彩票发行管理中心

2018年7月1日